

Линия NOURIFUSION

Это слияние науки и природы для питания, защиты и здорового внешнего вида вашей кожи

Продукты линии NouriFusion от Гербалайф основаны на уникальной формуле витаминов для кожи — все средства этой линии включают витамины А, С и Е.

В этом и заключается один из секретов красоты.

Правильный уход за кожей — это признак бережного отношения к себе. Не достаточно просто сходить в магазин и купить косметику, необходимо знать, какая косметика подходит лично вашему типу кожи.

Сила витаминов для здоровья и красоты кожи:

Витамин А — способствует поддержанию водного баланса, облегчает отделение отмерших частичек кожи и сокращает появление тонких морщин и мимических линий.

Витамин С — мощный антиоксидант и основной компонент для выработки коллагена. Он помогает очистить кожу и укрепить ее защитную систему.

Витамин Е — способствует удержанию влаги в коже, разглаживает и улучшает общее состояние кожи.

Использование всех трех витаминов вместе усиливает их антиоксидантное воздействие и оказываемый на кожу эффект. Антиоксиданты защищают кожу от воздействия вредоносных свободных радикалов, атакующих нашу кожу каждый день. Антиоксидантная защита делает нашу кожу более гладкой, мягкой и красивой.

Три самых важных этапа ухода за кожей — *очистение, тонизирование, увлажнение*. Они составляют базовый ежедневный уход за кожей.



Мультивитаминное очищающее средство



Богатый очищающий лосьон косметической линии NouriFusion от компании Гербалайф, мягко удаляет макияж, грязь и жир. Смягчает и успокаивает кожу. Дает ощущение увлажненной, мягкой и гладкой кожи.

В состав очищающего лосьона входят витамины А, С и Е, экстракт женьшеня, масло сладкого миндаля, масло ореха кукуи и специальные растительные компоненты, которые дают ощущение чистой и увлажненной кожи.

Способ применения:

Нанести очиститель на ватный тампон и аккуратно протереть лицо и шею, избегая зону глаз и декольте. Не смывать и дать впитаться остаткам средства 1-2 минуты перед нанесением тоника.

Применять ежедневно, утром и вечером.

ЦЕНА: 858,04

Мультивитаминовый отшелушивающий скраб



Отшелушивающие частицы в составе скраба косметической линии NouriFusion от компании от Гербалайф — отполированные семена малины и клубники, гранулы пчелиного воска и жожоба — мягко и бережно удаляют отмершие клетки эпидермиса, которые мешают нашей коже правильно дышать и усваивать питательные микроэлементы.

Применение:

Нанесите нужное количество скраба на влажную кожу легкими массирующими движениями и через несколько минут тщательно смойте теплой водой. Рекомендуется использовать 1-2 раза в неделю.

ЦЕНА: 1 229,10

Мультивитаминная увлажняющая маска



Маска — это одновременное очищение, тонизирование и увлажнение кожи. Маски увлажняют кожу или удаляют излишки кожного сала в зависимости от своего предназначения. Они помогают сократить появление пор, растворяют загрязнения и тонизируют кожу. В результате кожа становится мягкой, гладкой, повышается ее тонус и улучшается текстура.

Чтобы сохранить баланс влаги в коже, рекомендуется использовать после маски увлажняющий или ночной крем.

Мультивитаминная увлажняющая маска косметической линии от компании Гербалайф создана для восстановления баланса влаги в коже.

Маска подходит всем типам кожи; наиболее эффективна для сухой кожи.

Способ применения:

Нанесите нужное количество маски ровным слоем на кожу лица и декольте, избегая области вокруг глаз и губ.

Оставьте для воздействия на 15-20 минут.

Тщательно смойте теплой водой.

ЦЕНА: 1 229,10

Мультивитаминовый тонер



Тоники всегда играли очень важную роль в комплексном уходе за кожей лица и тела.

Использование тоника является необходимой процедурой перед нанесением крема, если вы действительно заботитесь о здоровье и красоте вашей кожи.

Он не содержит спирта и не вызывает шелушения. Помогает улучшить тон, текстуру и упругость кожи. Помогает убрать грязь и устраняет жирный блеск кожи. Готовит кожу к впитыванию активных веществ из других косметических средств. Сокращает поры. Кожа выглядит свежей, обновленной и матовой.

Содержит витамины А, С и Е, масло чайного дерева, масло эвкалипта, амамелис, глицерин, пантенол, цедру апельсина и сок Алоэ.

Способ применения:

Нанести тонер на ватный тампон и аккуратно протереть по массажным линиям лицо и шею, избегая зону глаз и декольте. Не смывать и дать впитаться остаткам средства 1-2 минуты перед нанесением увлажнителя.

Применять ежедневно, утром и вечером.

ЦЕНА: 858,04

Мультивитаминное увлажняющее средство (SPF 15)



Как известно, мы все состоит в большей своей части из воды. Ее достаточное количество в нашем теле позволяет ему быть здоровым, а коже молодой и красивой. При недостатке влаги неизбежно появление морщин и шелушения кожи.

В состав этого увлажнителя введены экстракты растений, которые дают максимальный эффект увлажнения. Масло абрикоса всегда ценилось профессиональными косметологами за его глубокий увлажняющий эффект. Оно прекрасно работает даже с нежной детской кожей.

Способ применения:

Нанесите небольшое количество увлажнителя на лицо точечными движениями и равномерно распределите его, не втирая его в кожу. Увлажнитель лучше всего наносить на чуть влажную кожу — оно помогает удержать влагу в верхних слоях кожи, как будто «запечатывая» ее. Так увлажняющий эффект сохраняется на более длительное время.

ЦЕНА: 1 102,40

Мультивитаминный ночной крем



Клетки кожи обновляются быстрее всех других клеток организма, причем происходит это, в основном, ночью. Ночной крем косметической линии NouriFusion от компании Гербалайф содержит все питательные элементы, необходимые вашему организму для облегчения процесса здорового обновления кожи.

Богатый и легкий по текстуре, ночной крем обеспечивает долгосрочное увлажнение. Поддерживает обновление клеток кожи. Содержит необходимые коже в ночной период растительные и фруктовые масла, витамины А, С и Е, экстракты растений и водорослей, пантенол.

Ваша кожа утром будет нежной и мягкой.

Подходит для всех типов кожи, в том числе для чувствительной.

Способ применения:

Ночной крем лучше наносить за два-три часа до сна.

Мультивитаминный крем для кожи вокруг глаз



Густой и нежный крем с Алоэ и миндальным маслом смягчает и увлажняет чувствительную кожу вокруг глаз.

Крем способствует сокращению тонких линий и морщин, улучшая плотность и структуру кожи.

Способ применения:

Крем на веки наносить по кругу: сначала от внутреннего угла по верхнему веку, а затем от внешнего угла — по нижнему. При этом крем ни в коем случае нельзя втирать, а нужно распределять легкими поколачивающими движениями. Кроме предохранения кожи от растяжения этот способ улучшает кровообращение.

Наносить крем за два часа до сна.

ЦЕНА: 1 346,74

Мультивитаминный гель для кожи вокруг глаз



Технология Eyeliss™, разработанная на основе последних научных достижений, способствует снижению содержания воды в кожном слое вокруг глаз, что приводит к заметному уменьшению припухлостей.

Создает ощущение влажности и прохлады. Придает коже вокруг глаз свежий и обновленный вид.

Легко впитывается не нарушая макияж.

Способствует сокращению тонких линий и морщин вокруг глаз.

Содержит экстракты огурца, женьшеня, плюща и еще 14 активных растительных ингредиентов.

Подходит для всех типов кожи.

Советы:

Не мойте глаза горячей водой.

Не оставляйте вокруг глаз на ночь жирный крем.

Не пудрите кожу вокруг глаз.

Всегда удаляйте перед сном косметику

Не щурьтесь.

И красота ваших глаз будет жить очень долго....

Способ применения:

Гель вокруг глаз следует наносить не прямо под нижними ресницами и над верхними ресницами, а таким образом: внизу не под самым глазом, а там, где уже начинается кость, а наверху — под бровью.

Кожа вокруг глаз так лучше питается, отеков будет меньше.

Использовать утром и в течение дня по необходимости.

ЦЕНА: 1 346,74

Мультивитаминная очищающая маска



Очищающая маска косметической линии NouriFusion от компании Гербалайф на основе глины помогает удалить загрязнения и избыток кожного жира. Хотя эта маска подходит всем типам кожи, особенно эффективно она воздействует на склонную к жирности кожу, прекрасно абсорбируя избытки кожного сала. Кроме очищения пор и ухода за кожей, маска обладает тонизирующим эффектом, поможет сделать кожу более упругой и свежей.

Глубокое, бережное и эффективное очищение кожи лица и шеи. Маска абсорбирует излишки кожного сала и удаляет загрязнения, которые придавали коже тусклый вид.

Наиболее эффективна для жирной кожи.

Способ применения:

Нанесите нужное количество маски ровным густым слоем на кожу лица и шеи, избегая области вокруг глаз и губ.

Оставьте для воздействия на 10-20 минут и тщательно смойте теплой водой.

ЦЕНА: 1 229,10